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Incremento de precios parece detenerse

Encuesta aplicada del 25 al 31 de mayo de 2023.
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El porcentaje de personas encuestadas que espera un mayor o el mismo costo en los 
precios de alimentos, comestibles y bebidas no alcohólicas ha disminuido:

El comportamiento de los consumidores, en la compra de comestibles, es el siguiente:

junio 2022

66%75%

MAYOR COSTO MISMO COSTO

17%24%

mayo 2023 junio 2022 mayo 2023

67% 
de consumidores dedica

mucho tiempo a planear
su compra de comestibles.

72% 
de los alimentos que

compran son frescos.

54%
opta poralimentos
premium la mayoría 
del tiempo.

54%
se inclina, en mayor medida, 
por marcas populares.


